
2021D17940 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de regering over de Wijziging van de 
begrotingsstaat van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
(VIII) voor het jaar 2021 (Negende incidentele suppletoire begroting inzake 
extra middelen zelftesten mbo en ho in verband met COVID-19) 
(Kamerstuk 35 806). 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De griffier van de commissie,
De Kler 
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Nr Vraag 
1 Is er inmiddels al een tijdpad bekend over de uitrol van zelftesten 

in het middelbaar beroepsonderwijs? Zo ja, hoe ziet dat tijdspad 
eruit? Zo nee, waarom niet? 

2 Wat is het tijdpad bij de landelijk uitrol van zelftesten in het primair 
en voortgezet onderwijs? Wanneer kunnen alle leraren rekenen op 
een beschikbaar gestelde zelftest in het primair en voortgezet 
onderwijs? 

3 Zijn de zelftests op dit moment al beschikbaar voor studenten in 
het middelbaar beroepsonderwijs en hoger onderwijs? 

4 Worden de zelftesten eenmalig of structureel uitgegeven aan 
studenten en docenten? 

5 Hoe hoog is de bereidheid van studenten in het middelbaar 
beroepsonderwijs en hoger onderwijs om een sneltest aan te 
vragen en om deze ook te doen? 

6 Hoe is de bereidheid van studenten om de zelftesten op te halen en 
daadwerkelijk te gebruiken? 

7 Hoeveel zelftests kunnen er door studenten worden aangevraagd? 
Zit er een maximum aan het aantal zelftesten dat een student per 
keer of per week of maand kan aanvragen? 

8 Hoeveel zelftests zijn er door studenten in middelbaar beroepson-
derwijs en hoger onderwijs op dit moment al aangevraagd? 

9 Hoeveel onbekostigde erkende of geaccrediteerde onderwijs-
instellingen, in respectievelijk het middelbaar en hoger beroepson-
derwijs, komen in aanmerking voor de beschikbaarstelling van 
zelftesten voor studenten en docenten? 

10 Hoe verhoudt deze wijziging zich tot de Tijdelijke Wet 
Testbewijzen?
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